YeTHOCTD H HEYETHOCTD PYHKUNH T
(AArebpa 9 kaacc) LA




CamocToaTeAbHAs paboTa




lloHSATHE CHMMETPHUYHOCTH

ECAU YNCAOBOE MHOXECTBO X BMECTE C KAXKAbBIM
CBOMM DAEMEHTOM X COAEPXKUT U
MPOTMBOMOAOXHbIM SAEMEHT = X, TO X HO3bIBAIOT
CUMMETPUYHBIM MHOXKECTBOM

Onpeoenume cuMmempuuHoe MHONICECE0 Ui HEm.:

1. (-6; 6), 5. (-5; 3),
2. [ -7; 71, 6.[-5; 5)
3. [0;+ ), 7. (-00;-2),(2;+ )

2. (—OO;+OO )) 8. (—00;—8),[8;+00 )




CBoucTBa (DyHKIIUM

1) OOAQCTb ONpeEAEAEHUN QDYHKLLUM .
2) MOHOTOHHOCTb QOYHKLLMM.
3) OrpAHUYEHHOCTb YHKLMM .

HamboabLLIEE M HOMMEHbLLIEE 3HAYEHMS
ADOYHKLLMM .

) HenpepbIBHOCTS .
6) OBAACTb 3HAYEHMM .
/) BbIMYKAOCTb
)

8) HeTHOCTb, HEYETHOCTb.



HEeTHOCTb M HEYETHOCTb OYHKLLNM

PDyHKua y(x) HasplBaeTcss ¥€mHoll, ecau o00JacThb
ee ornpeneJeHUss CUMMeTpHUYHa OTHOCHUTEJBbHO Haua-
Jla KOOPAUHAT U

y(—x) =y(x)

ans goboro x u3 obsacTu onpenesyieHUusA 3TOM
bOYHKIIUH.
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DOyHKOUA y(x) Ha3bIBAETCA HeYém-
HOU, ecaun 00JIacTh e€ oInpeneyeHUdA
CUMMeETpHYHa OTHOCHUTEJIbHO HauaJja
KOOpAUHAT M

Yy (—x) =~y (x)
D aJasa Jwoboro x ua objacrtu onpepee-
Ay HUS 3TOM PYHKIMM.
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YeTHbie PyHKINA

a

y= x*1
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y =X

HeuéTHble QyHKIMMT
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CuMmmeTpua oTHocuTenbHO ocu Oy

CnMmmeTpust OTHOCUTESTbHO
Ha4yarna KoopauHart




AJITOPUTM HCCJIeTOBAHUSA (PYHKIIUM HA
YETHOCTh UWJIM HEYCTHOCTh

1) YCTAHOBUTb , CUMMETPUYHA AU
obAQCTb onpeAeAeHUss PYHKUUK

) HauTu f(-x)

3) CpaBHuTb f(-x) U f(x) o




Onpenenenue

Yernbie pyHKIUM HeuéTHbIe PYHKIMH
f(-x)=1(x) F-x)=-1(X)
BEISICHUTB SBIISICTCS M (DYHKIYS YETHOM WIIA HEYETHOM.
=5 x* [X] y = 7X +X3
Peluenue: Pelienmne:
Y (+X)=5 (- X)* - |- X| = Y (- X)= 7(- X) +(- X)*=
=5x* - |X|= = -7 X-X3 = (TX +X¥)=

=Y (X) -~ yeTHas -y (X)




[Ipumepsl: Onpenenute, IBISCTCS TN (PYHKIHS
4eTHOU WUJIU HEUETHOU

1. f(x) =3 x?+x*4
2. f(x) = x(5 - x?)
3. f(x) =4 x—x?
4. f(x) = x’+2x3




NO 1,

Asasemen au yHkuua YemHoill uau HeuemHou?

I sapuanm.
a) g(x)=3x"*+x°

5
6) y=

g) F(X)=x"

3x*

1

3
X

II eapuamnm.
a) f(x)=x*-5x"°
[ x
6) y= F
1

¢) g(X) = :
X + X




ITOTU YPOKa

Ye1Hble QyHKUNH HeuyeTHble pyHKIMH

Oo6mnacth onpenesieHus: PyHKIIMU CHUMMETPUYHA

f(-x)= f(-x) =

I'padpuk y€THOM PYHKIUK CUMMETPUYECH OTHOCUTEIIBHO. .. I'padpuk HEUETHON DYHKIIMM CUMMETPUYEH OTHOCUTEIIBHO ...



